
 

 

Model SBB500SS-v3 

Sonic Boom dubbele wekker & bedschudder met 5-traps dimmer 
 

 

 

 

 

 

BEDIENINGSINSTRUCTIES 
 
BELANGRIJK – Lees deze instructies zorgvuldig door voor gebruik en bewaar ze voor toekomstig gebruik. Zie 
de gebruiksaanwijzing op de achterkant. 
--  Gebruik alleen de meegeleverde of aanbevolen Sonic Alert-adapter om het apparaat aan te sluiten. 
 
Waarschuwing: Om brand of elektrische schokken te voorkomen, mag dit apparaat niet worden blootgesteld 
aan regen of vocht. 
  Controleer voordat u het apparaat op het lichtnet aansluit of de specificaties op het apparaat overeenkomen 
met de beschikbare stroomvoorziening in dat land, d.w.z. AC100-240V~, 50/60 Hz. 
-- De ventilatie mag niet worden belemmerd door de ventilatieopeningen af te dekken met voorwerpen zoals 
kranten, tafelkleden, gordijnen, enz. 
-- Er mogen geen open vlammen, zoals brandende kaarsen, op het apparaat worden geplaatst. 
-- Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druppels of spatten en er mogen geen voorwerpen gevuld 
met vloeistoffen, zoals vazen, op het apparaat worden geplaatst.  
-- Plaats het product niet in gesloten boekenkasten of rekken zonder voldoende ventilatie. 
-- Wanneer de net-/stroomstekker wordt gebruikt als ontkoppelingsapparaat, moet het ontkoppelingsapparaat 
gemakkelijk bedienbaar blijven. 
 

BEDIENINGSINSTRUCTIES 
 Kenmerken  

 

1) Alarm 1-indicator 

2) PM-indicator 

3) Snooze-knop /  

Snooze-tijd instellen/ 
Dimmerregeling 

4) Volumeknop  

5) Alarm instellen / 
Alarmduur instellen  

6) Tijd instellen-knop  

7) Alarm uit-knop 

8) Alarmfunctieschakelaar 

9) Knop voor snelle 
minuten/uren / 12- of 24-
uurskeuzeschakelaar  

10) Knop voor langzame 
minuten/uren 

11) Batterijcompartiment  
12) Alarmmodusknop 

(AL1, AL2, AL1+AL2) 
13) 1DC-adapteringang 
14) Toonregelingwiel 
15) Vibratoruitgang 
16) Knipperend 

lichtdisplay 
17) Alarm 2-indicator 

 

Testmodus: 
1) Houd de knoppen Snooze en Time 3 seconden ingedrukt om de testmodus te activeren. Op het display 
verschijnt “7ES7” om aan te geven dat het apparaat zich in de testmodus bevindt. 
2) Als er binnen 1 minuut geen knop wordt ingedrukt, wordt de testmodus verlaten en keert het apparaat terug 
naar de tijdmodus. 
3) Als u binnen 1 minuut op een willekeurige knop drukt (behalve de knoppen Snooze en Time, die geen effect 
hebben), wordt de testmodus onmiddellijk verlaten. 

Met testmodus 

Druk 3 seconden 

op de knop 

Snooze en Time 



4) In de testmodus kunt u door de functieschakelaar te verschuiven de verschillende functies van de klok 
bekijken: 
     a) Als de functieschakelaar op OFF staat, klinkt er een continu “Vee”-geluid om aan te geven dat de klok in 
de testmodus staat. 
     b) Als de functieschakelaar op BUZZ staat, hoort u het zoemgeluid. 
     c) Als de functieschakelaar op VIB staat, hoort u de trilfunctie. 
     d) Als de functieschakelaar op VIB & BUZZ staat, hoort u het zoemgeluid en voelt u de trilfunctie. 
5) Nadat u klaar bent met de testmodus, drukt u op een willekeurige knop (behalve de snooze- en tijdknoppen, 
die geen effect hebben) om de testmodus onmiddellijk te verlaten. 

De juiste tijd instellen – 
1) Houd de knop “TIME” (6) ingedrukt en druk tegelijkertijd op de knop ‘FAST’ (9) of de knop “SLOW” (10) 
om de klokweergave vooruit te zetten totdat u de gewenste tijd hebt bereikt. 
2)    Het verlichte puntje (2) in de linkerbovenhoek van de klokweergave geeft aan dat het PM is. Voor AM-tijd 
licht dit puntje niet op. 

De alarmtijd instellen – 

Alarm 1 instellen 
1) Schuif de “ALARM MODUS SCHAKELAAR” (12) naar de AL1-positie, de alarmindicator “AL1” (1) gaat 
branden. 
2) Houd de knop “ALARM SET” (5) ingedrukt en druk tegelijkertijd op de knop ‘FAST’ (9) of de knop “SLOW” 
(10) om de klokweergave te verplaatsen totdat u de gewenste alarminstelling hebt bereikt. 
3)  Controleer of de alarmtijd correct is ingesteld voor AM of PM (2). 

Alarm 2 instellen 
4) Zodra alarm AL1 is ingesteld, schuift u de “ALARM MODUS SCHAKELAAR” (12) naar de AL2-positie. De 
alarmindicator “AL2” (17) gaat branden. 
5) Houd de knop “ALARM SET” (5) ingedrukt en druk tegelijkertijd op de knop ‘FAST’ (9) of de knop “SLOW” 
(10) om de klokweergave te verplaatsen totdat u de gewenste alarminstelling hebt bereikt. 

Selecteren van 12- of 24-uursformaat  
– De klok is ingesteld op 12 uur voor het Verenigd Koninkrijk en op 24 uur voor Europa. 
Houd de Fast-knop (9) 6 seconden ingedrukt om de modus voor het selecteren van het uur te openen. Laat de 
Fast-knop (9) los wanneer het display “12 H” of “24 H” weergeeft.  Druk op de uurknop om te schakelen tussen 
12 of 24 uur. Als er binnen 4 seconden geen keuze wordt gemaakt, wordt het laatst weergegeven uurformaat 
gekozen en keert het display terug naar de normale tijdmodus. 

Alarm – 
Alarmen inschakelen: 
1) Om alarm 1 in te schakelen, schuift u de “ALARM MODUS SCHAKELAAR” (12) naar de AL1-positie. De 
alarmindicator “AL1” (1) gaat branden. 
2) Om alarm 2 in te schakelen, schuift u de “ALARM MODUS SCHAKELAAR” (12) naar de AL2-stand. De 
alarmindicator “AL2” (17) gaat branden. 
3) Om beide alarmen in te schakelen, schuift u de “ALARM MODUS SCHAKELAAR” (12) naar de AL2-stand. 
De alarmindicatoren ‘AL1’ (1) en “AL2” (17) gaan branden. 

De wekmodus selecteren 
Om de wekmodus te selecteren, schuift u de “Alarm Function Switch” (8) naar de gewenste stand: 
 a) “BUZZ” voor geluid   b) ‘VIB’ voor bedschudder  c) “VIB/ BUZZ” voor zowel geluid als bedschudder  
OPMERKING: zodra de wekmodus is gekozen, geldt deze voor beide alarmen. 

Alarmpatronen – 
Wanneer het alarm wordt geactiveerd, loopt het alarmpatroon van de zoemer/knipperende display niet 
synchroon met de vibrator. Dit betekent dat wanneer de zoemer/knipperende display AAN staat, de vibrator UIT 
staat en wanneer de zoemer/knipperende display UIT staat, de vibrator AAN staat. 
ALARM 1 - Wanneer alarm 1 wordt geactiveerd, klinkt er 3 keer een pieptoon van de zoemer, gevolgd door de 
vibrator. Dit patroon wordt herhaald totdat het alarm wordt gestopt. 
ALARM 2 - Wanneer alarm 2 wordt geactiveerd, klinkt er 4 keer een pieptoon van de zoemer, gevolgd door de 
vibrator. Dit patroon wordt herhaald totdat het alarm wordt gestopt. 

De duur van het alarm aanpassen 
De standaard instelling voor de alarmduur is 30 minuten; u kunt de alarmduur naar wens aanpassen tussen 1 
minuut en 59 minuten. Om de alarmduur aan te passen: 
• Houd de AL. SET-knop (5) zes seconden ingedrukt. Op het klokdisplay wordt de standaard alarmduur 
weergegeven als ‘30’. Laat de AL-knop los. 
• Druk op de knop ‘SLOW’ (10) om de alarmduur aan te passen naar de gewenste instelling, van 1 minuut tot 
59 minuten. 
• Wanneer het display de gewenste alarmduur weergeeft, keert het na 3 seconden terug naar de normale 
klokmodus. De nieuwe instelling voor de alarmduur wordt de nieuwe standaardinstelling en blijft in het 
geheugen opgeslagen totdat u deze opnieuw wijzigt. 

 



 

Snooze-functie – 
1.    Wanneer het alarm 's ochtends afgaat, kunt u op de SNOOZE-knop (3) drukken om het alarm tijdelijk uit te 
schakelen. Het alarm wordt dan gedurende 9 minuten of gedurende de vooraf ingestelde tijd van 1 tot 30 
minuten uitgeschakeld en gaat daarna weer af. De snooze-functie kan oneindig vaak worden herhaald totdat 
het alarm wordt uitgeschakeld. 
2.    De SNOOZE-functie van Alarm 1 en Alarm 2 is onafhankelijk van elkaar. 

De sluimertijd aanpassen 
De standaard sluimertijd is ingesteld op 9 minuten, maar u kunt de sluimertijd naar wens aanpassen tussen 1 
minuut en 30 minuten. Om de sluimertijd aan te passen: 
• Houd de SNOOZE-knop (3) vier seconden ingedrukt. Op het klokdisplay wordt de standaard sluimertijd ‘9’ 
weergegeven. Laat de sluimerknop los. 
• Druk op de knop ‘SLOW’ (10) om de sluimertijd aan te passen naar de gewenste instelling, van 1 minuut tot 
30 minuten. 
• Wanneer het display de gewenste sluimertijd weergeeft, keert het na 3 seconden terug naar de normale 
klokmodus. De nieuwe sluimertijdinstelling wordt de nieuwe standaardinstelling en blijft in het geheugen 
opgeslagen totdat u deze opnieuw wijzigt. 

Het alarm uitschakelen – 
Het alarm kan tijdelijk voor die dag worden uitgeschakeld of permanent worden uitgeschakeld. 
1)    Wanneer het alarm afgaat, drukt u op de knop “ALARM OFF” (7) om het alarm voor die dag uit te 
schakelen. Het alarm gaat de volgende dag op hetzelfde tijdstip weer af, als de alarminstellingen niet zijn 
gewijzigd. 
2) Om het alarm permanent uit te schakelen, schuift u de “Alarm Function Switch” (8) naar beneden 
naar de OFF-stand. Het alarm gaat pas af als de “Alarm Function Switch” (8) in de stand “VIB/BUZZ”, ‘VIB’ of 
“BUZZ” staat. 
OPMERKING: De Alarm Off-functie van Alarm 1 en Alarm 2 is onafhankelijk van elkaar. 

Dimmerbediening 
Er is een helderheidsregeling met 5 niveaus voor het LED-display. Druk eenmaal op de SNOOZE-knop om de 
helderheid van het display te wijzigen. De helderheid zal cyclisch veranderen van 5-4-3-2-1-2-3-4-5 (van helder 
naar donker en vervolgens van donker naar helder). 
*OPMERKING*: De dimmerfunctie werkt niet wanneer de klok in de sluimerstand staat. 

Volume  
Om het volume aan te passen, draait u aan het VOLUME-wieltje (4) rechtsonder op de klok. 

Toonregeling  – 
Om de TOON aan te passen, draait u aan het TOON-wiel (14) in de rechterbovenhoek van de klok. 

Bedschudder / vibrator – 
1)    Bevestig de stekker van de bedschudder aan de achterkant van de klok bij “VIBRATOR INPUT” (15). 
2)    Om de vibrator in te schakelen, schuift u de “Alarm Function Switch” (8) naar de stand “VIB/BUZZ” of 
“VIB”. 
3)    Plaats de vibrator tussen het matras en de boxspring. 

Batterijback-up – 
Om de batterijback-up te gebruiken, kunt u een 9-volt alkalinebatterij plaatsen aan de achterkant van de klok, 
onder het batterijcompartimentdeksel (11). De batterij moet apart worden aangeschaft.  
Let op: het LED-display is niet zichtbaar tijdens een stroomstoring, maar de klok blijft lopen en geeft de 
juiste tijd weer totdat de stroom weer terug is. Tijdens een stroomstoring kan de alkalinebatterij de klok-IC 
maximaal 30 dagen laten werken. (Tijdens een stroomstoring geeft het LED-display de tijd niet weer.) 
OPMERKING: Voor het beste resultaat wordt aanbevolen om de batterij om de 6 maanden te vervangen. Als 
de klok een tijdje niet wordt gebruikt, wordt aanbevolen om de batterij te verwijderen om schade aan de klok 
door lekkage van de batterij te voorkomen. 

DC 9V voedingingang– 
Sluit de “DC POWER INPUT” (13) aan op de achterkant van DC9V IN naast “VIBRATOR INPUT” (15); dit is 
de kleinste van de twee ingangen.  
OPMERKING: BELANGRIJK: verwar de “DC POWER INPUT” (13) niet met de “VIBRATOR INPUT” (15). 

ALGEMENE GEGEVENS 
Fabrikant: D202 

Model: GQ07-090065-DG 

Ingang: AC100-240V~, 50/60Hz 

Uitgang: DC9V  , 0.65A/5.85W 
Gemiddeld rendement in actieve modus:78% 
Uitvoervermogen USB oplaadpoort: 500 mA. 



 
De bliksemschicht en de 
pijlpunt in de driehoek 

waarschuwen u voor gevaarlijke 
voltages in het product. 

WAARSCHUWING: 
OM HET RISICO VAN 

ELEKTRISCHE SCHOKKEN 
TE VERMINDEREN MAG DE 

KAP (OF ACHTERKANT) NIET 
VAN HET PRODUCT 

VERWIJDERD WORDEN. ER 
ZITTEN GEEN ONDERDELEN 

IN HET APPARAAT DIE DE 
GEBRUIKER KAN BEDIENEN. 

RICHT U ZICH VOOR 
SERVICE TOT UW SONIC 

DEALER. 

 
Het uitroepteken in de driehoek 

waarschuwen u voor 
belangrijke instructies bij het 

product. 

WAARSCHUWING: 

OM HET RISICO VAN BRAND OF ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE VOORKOMEN MAG DIT APPARAAT 
NIET BLOOTGESTELD WORDEN AAN REGEN OF VOCHT. 

Normaal functioneren kan verstoord worden door sterke elektromagnetische interferentie. Als dit het 
geval is, kan normaal functioneren hervat worden door de verbinding met de voedingsadapter te 
verbreken en weer te verbinden. Als het functioneren niet hervat wordt, probeer dan het apparaat naar 
een andere plaats te verplaatsen. 

- Aandacht moet besteed worden aan de milieuaspecten van de batterijverwijdering. 

-  geeft de aparte inzameling van elektrische en elektronische apparatuur aan. 

 

SONIC ALERT’S 2-JARIGE BEPERKTE GARANTIE  

Vanaf het moment dat u uw Sonic Alert SBB500 product heeft gekocht, garandeert 
Sonic Alert het voor twee (2) jaar. Ongelukken, verwaarlozing of breuk aan welk 

onderdeel dan ook worden niet door de garantie gedekt. Dit product wordt gedekt 
door de wettelijke garantie van overeenkomstigheid zoals door de van toepassing 

zijnde wet is bepaald. 

Belangrijk: uw aankoopbewijs is onderdeel van de garantie en moet bewaard 
worden en getoond in het geval van een garantieclaim. 

Geemarc Telecom SA 

Parc de l’étoile, 2 rue Galilée, 59760 Grande-Synthe, FRANKRIJK  

RICHTLIJNEN VOOR HERGEBRUIK 
De afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA / Engels: WEEE) is opgesteld om producten 
die aan het einde van hun nut zijn gekomen op de beste manier te recyclen.  
Wanneer dit product niet langer gebruikt wordt, gooi het dan niet in uw huishoudelijke afvalbak. 
Gebruik liever een van de volgende stortingsopties: 

− Verwijder de batterijen en doe deze in een daartoe geschikte AEEA container. Gooi het apparaat ook in een 
daartoe geschikte AEEA container. 

− Of overhandig het oude product aan uw detailhandelaar. Als u een nieuw apparaat koopt, moeten zij dit 
accepteren. Als u deze instructies in acht neemt, zorgt u voor de menselijke gezondheid en beschermt u het 
milieu. 

CE verklaring:  
Sonic Alert verklaart hierbij dat dit SBB500 product voldoet aan de essentiële vereisten en andere 
relevante bepalingen van 2014/30/EU van de Elektromagnetische Comptabiliteit (EMC) en, indien van 
toepassing, 2014/35/EU van de Laag Voltage Richtlijn (LVR). 
De nakomingsverklaring kan ingezien worden op www.geemarc.com. 
 

Gedistribueerd door :  

 
 

Voor productondersteuning en hulp gaat u naar onze website op www.geemarc.com 
E-mail: Help@geemarc.com 

Parc de l’étoile, 2 rue Galilée, 59760 Grande-Synthe 
FRANKRIJK  

Gemaakt voor Geemarc Telecom S.A. in China 

Fabrikant: Sonic Alert 850 Stephenson Hwy, Suite 323, Troy MI 

UG_SBB500_Nl_V1.1 

http://www.geemarc.com/
http://www.geemarc.com/

